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Številka:

Ljubljana, 22. februar 2017
Obvestilo vsem klinikam in kliničnim oddelkom UKC Ljubljana ter zunanjim naročnikom
Zadeva: Označevanje vrste punktata telesne votline pri naročilu preiskav v PTV; 
uvedba preiskave PTV-Eritrociti
Obveščamo vas, da smo pri elektronskem naročilu preiskav v PTV, uvedli rubriko za označitev vrste PTV. Pri elektronskem naročilu preiskav vrsto PTV označite v zavihku LC, PTV/ PTV vijolična/ vrsta punktata. V že pripravljenem naboru vrste punktatov (perikardialni, plevralni, peritonealni, ascites, sinovijalni, dren, aspirat, CAPD, BAL) bo potrebno označiti ustreznega, za posebne vrste PTV, ki jih ni v naboru pa bo možnost vpisa vrste PTV v rubriko »Ostalo« (Slika 1). Vrsto punktata označite ne glede na to v katero epruveto je odvzet punktat in v primeru več odvzetih epruvet, navedba velja za vse epruvete.
Podatek o vrsti punktata je za izvedbo analiz zelo pomemben in v primeru, da vrsta ni navedena, to lahko vpliva na postopke analize, ki lahko dajo tudi napačne rezultate.
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Slika 1: Naročniško okno za laboratorijske preiskave: LC, PTV /PTV vijolična/ vrsta punktata
V sklopu preiskav za ovrednotenje prisotnosti krvi v PTV sta bili doslej na voljo preiskavi PTV-Hemoglobin in PTV-Hematokrit, sedaj pa smo uvedli še preiskavo PTV-Eritrociti. Rezultate za vse tri preiskave pridobimo z analizo na hematološkem analizatorju. Za vse tri parametre rezultate podajamo v enakih enotah kot v krvi.
S spoštovanjem,

Vodja Laboratorija za analitiko telesnih tekočin

Mag. Elizabeta Božnar Alič, spec. med. biokem.
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