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NAVODILO PACIENTOM

NAVODILO ZA ODVZEM URINA

· Za zanesljivo analizo vzorcev urina je bistvenega pomena pravilen odvzem vzorca urina. 
· Ločimo enkratni vzorec urina, ki je odvzet v lonček za urin in zbrani (najpogosteje dnevni oz. 24-urni) vzorec urina, ki je odvzet v večji zbiralnik za urin. Enkratni vzorec urina je lahko prvi ali drugi jutranji urin ali naključni vzorec. 

· Prvi jutranji urin se odvzame takoj po prespani noči.

· Drugi jutranji urin je zbran 2 do 4 ure po prvem jutranjem urinu. Do odvzema vzorca popijemo največ 1 kozarec vode (2 dL) po 22. uri prejšnega večera. 

· Naključni vzorec pa je zbran v kateremkoli času, običajno čez dan. 
· Vzorec urina se odvzame samo v standardizirane lončke ali zbiralnike za urin, ki jih dobite v laboratoriju ali v ambulanti  (lahko tudi v specializirani trgovini z medicinskimi pripomočki). Le-ti izpolnjujejo posebne zahteve za odvzem in hranjenje vzorcev urina. 
· Pred načrtovanim odvzemom urina se izogibamo večjim fizičnim naporom. Moški naj bodo 1 dan pred odvzemom spolno vzdržni. Odvzema urina ne opravljamo pri ženskah v času menstruacije. V času zbiranja urina ne uživamo alkohola.
Postopek odvzema enkratnih vzorcev urina:

Najpogosteje je primeren srednji curek urina. Najprej si z milom umijte roke in jih osušite. Okolico izvodil si obrišete z vato ali gazo, namočeno v destilirano mlačno vodo, ženske v smeri od spredaj nazaj, postopek ponovite s čisto navlaženo gazo vsaj še enkrat. Nato osušite s suho sterilno vato ali gazo. Lončku za urin odvijte pokrovček in ga odložite na čisto mesto. Nato pričnite urinirati v stranišče - prvi curek urina spustite v stranišče, ne da bi curek prekinili, nato zajemite srednji curek v lonček (približno pol lončka), preostanek spustite spet v stranišče. 

Izjemoma je za analizo potreben prvi curek urina, v tem primeru se zbere prvi del urina na začetku uriniranja.
Postopek zbiranja vzorcev urina  (24-urnega oz. dnevnega):

Prvi dan ob določeni začetni uri izpraznite mehur v stranišče. Ves naslednji urin zbirajte nadaljnjih 24 ur v označeno zbiralno posodo. Ob veliki potrebi najprej urinirajte v zbiralnik in šele nato se izčistite v stranišče. Drugi dan ob isti določeni uri izpraznite mehur v zbiralnik. Med zbiranjem zbiralno posodo hranite v hladilniku ali na ledu. Nato urin čim hitreje oz. še isti dan dostavite v dobro zaprtem zbiralniku v laboratorij, kjer natančno izmerimo ter dokumentiramo celokupno izločeno količino urina. Ves vzorec dobro premešamo in iz zbiralnika odvzamemo običajno dva vzorca v epruvete z zadostno količino za zahtevane analize. Za izvedbo nekaterih preiskav sta potrebna tudi podatka o telesni teži in višini.
	e - verzija 1.0
	klas. znak 60111
	NP 1533
	str.1/1



